ΠΤΥΧΙΑΚΗ  ΕΡΓΑΣΙΑ
Ζητούνται  φοιτητές  που  να  ενδιαφέρονται  για  την  εκπόνηση  διπλωματικής  εργασίας  με  σκοπό  τη  μελέτη  των  επιδόσεων  των  ευαίσθητων  στη  φάση  οπτικών  παραμετρικών  ενισχυτών  ως  προς  την  αναγέννηση  DPSK  σημάτων  πολυπλεγμένων  ως  προς  το  μήκος  κύματος.
Οι  ευαίσθητοι  στη  φάση  οπτικοί  παραμετρικοί  ενισχυτές  είναι  μία  καινούρια  τεχνολογία  ενισχυτών  η  οποία  βρίσκεται  ακόμα  σε  ερευνητικό  στάδιο  και  βασίζεται  στις  μη  γραμμικές  διαδικασίες  που  λαμβάνουν  χώρα  στο  εσωτερικό  των  οπτικών  ινών. Η  ενίσχυση  η  οποία  προκύπτει  είναι  εξαρτημένη  από  τη  φάση  του  σήματος  και  των  υπολοίπων  κυμάτων  τα  οποία  εμπλέκονται  στην  όλη  διαδικασία.
Στην  εργασία  θα  μελετηθεί  εκτεταμένα  η  συμπεριφορά  των  ενισχυτών  αυτών  για  διάδοση  υψίρρυθμων  σημάτων  τα  οποία  είναι  πολυπλεγμένα  ως  προς  το  μήκος  κύματος  (WDM). Θα  διερευνηθεί  το  πλήθος  και  η  απόσταση  των  μηκών  κύματος  τα  οποία  μπορεί  να  επεξεργαστεί  ο  παραμετρικός  ενισχυτής  συναρτήσει  των  χαρακτηριστικών  του (απολαβή, εύρος  ζώνης  λειτουργίας)  και  την  τοπολογία  του (μονής  και  διπλής  άντλησης)  και  θα  προταθεί  η  τοπολογία  με  τις  καλύτερες  επιδόσεις. Για  την  επιλεγμένη  τοπολογία  ενισχυτή  θα  μελετηθούν  οι  επιδόσεις  του  ως  προς  τη  δυνατότητα  αναγέννησης  καθώς  και  το  σημείο  τοποθέτησής  του  κατά  μήκος  ενός  πραγματικού  καναλιού  διάδοσης.

Ο  προπτυχιακός  ή  μεταπτυχιακός  φοιτητής  που  θα  αναλάβει  την  εκτέλεση  της  εργασίας  θα  πρέπει  να  έχει  γνώσεις  προγραμματισμού  σε  γλώσσα  Matlab. Επίσης, υπάρχει  προοπτική  τα  αποτελέσματα  που  θα  προκύψουν  να  χρησιμοποιηθούν  σε  ερευνητικές  δημοσιεύσεις. Εκτιμώμενος  χρόνος  εκτέλεσης : 6-9  μήνες.   
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